Movtéha Yrnohoyiouou
[MowTapyixés avadpoulxés cUVIPTHOELS
Ytabne Zdyog

1. Aei&e tumxd 6 ov add(z,y), mult(z,y), div(z,y) elvar tpotapyixnés
avadpouxés.

2. Aci&e 6T oL axdrouvbeg ouvapTtioelg elvar mpwtapytxés avadpouxée:

1, avz=0
* not(z) = 0, orAide

I, avz>0%y>0

e orle,y) = {0 Ao

1, avz>0xouy >0

¢ and(z,y) = {0 Ao

1, aovz=0%y>0
0, aiAdg

1, avx <y

0, odhidg

1, avz=y
0, oAhidg

x

e superexp(z,y) = z° (y @opés)

* max(z,y) = {

r, oOvVIT>YyY
Y, OANOC
z

3. AciZe 6m n P elvan xhewoth we mpog f(z,z) = Zg(z,y).
y=0

N

. Enalffevoe pe adiwpoatind onuactoroylo v ophdtnta tou e€ig mpo-
yeduuatog LOOP:

Dz=1Qforw:=1toydo @ z:=x+z @ end §

ot

. Kataoxebaoe anoteheopatin anapibunon 6hwyv twv npoypauudtwv LOOP.

6. Kataoxebooe aroteheopoatiny anoplbunon 6Awy Ty TpoTagyiedy avo-
dpOULXDY GUYUPTHOEWY.
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. 'Optoe v xA4oN TWY TPOTAPYLXOY AVASPOULXDY CUVAPTACEWY AT6 TO
2* oto X* (6nov X: menepacuévo akpdfnto) xmdtxonotdvTag TG oUU-
Bohooeipég ue puoxoig aptbuoic.

8. a. '‘Optoe TNy %AdON TOY TEOTALYXOY AVASPOULXDY CUVALTACEWY
and 1o X* oto L* YpnouonotdvTag apyixéc GUVIRTHOELS XL O)Y1-
uata xhetotyatog (avédroya ue ta S, P, ..., o0vheon, npwtapyLxf
avadpoun).

B. To dwo ye LOOP string npoypdupata.

9. Aci&e 6T oL opLopol aTig Tponyolueves dUo aoxfoelg elvat Loodivayuot.



